
Vaje 6: Barvanje vozli²£ in povezav grafov

1. Dolo£ite kromati£na ²tevila grafov I in K, prikazanih na Sliki 1.

Slika 1: Grafa iz naloge 1

2. Dolo£ite kromati£no ²tevilo grafa G = (V,E) z V (G) = {1, 2, . . . , n} in
E(G) = {uv; u+ v je pra²tevilo}.

3. Dokaºite.

(a) Za vsak graf G velja: χ(G) ≤ |V (G)| − α(G) + 1.

(b) Naj bo v ∈ V (G). �e je deg(v) < χ(G− v), potem je χ(G) = χ(G− v).

4. Dolo£ite kromati£ni indeks grafa G s Slike 2.

Slika 2: Graf G iz naloge 4
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5. Naj bo X = {1, 2, . . . , n}. De�nirajmo graf Gn,k takole:

V (Gn,k) = {Y ⊆ X; |Y | = k},

E(Gn,k) = {Y1Y2; Y1, Y2 ∈ V (Gn,k) in |Y1 ∩ Y2| = 1}.

(a) Nari²ite graf G4,2.

(b) Dolo£ite kromati£ni indeks in kromati£no ²tevilo grafa G4,2.

(c) Graf Gn,k je x-regularen. Dolo£ite x.

6. Graf Sierpi«skega Sn
k (z bazo k in dimenzijo n) je de�niran takole:

V (Sn
k ) = {1, 2, . . . , k}n. Dve razli£ni vozli²£i u = (u1, u2, . . . , un) in v =

(v1, v2, . . . , vn) pa sta povezani natanko tedaj, ko obstaja h ∈ {1, 2, . . . , n}:

(a) ut = vt za vsak t ∈ {1, 2, . . . , h− 1};
(b) uh 6= vh;

(c) ut = vh in vt = uh za vsak t ∈ {h+ 1, . . . , n}.

Nari²ite grafa S3
3 in S2

4 . Izra£unajte χ(Sn
3 ) in χ′(Sn

k ) za primere, ko je k sodo
²tevilo.

7. Dokaºite, da so 3-regularni Hamiltonovi gra� tipa 1.

8. Naj bo G regularen graf, ki premore prese£no vozli²£e.
Dokaºite: χ′(G) > ∆(G).
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